

Hartie igienica cu 3 straturi 8 role Zewa Deluxe Jasmine Blossom



Pret: 21⁰⁵ RON (fara TVA)

Disponibilitate: Comanda speciala

Descriere

Hartie igienica cu 3 straturi, 8 role, Zewa Deluxe Jasmine Blossom

Hârtie igienică fină ca mătasea, de înaltă calitate, care-ți oferă ție și familiei tale îngrijirea perfectă.

Cu pernuțe absorbante pentru un plus de confort. Cu 3 straturi, rezistentă și absorbantă, pentru o senzație de prospețime care îți conferă un plus de încredere.

Cu noua tehnologie inovatoare OdorBlock™ care reduce eficient percepția mirosurilor neplăcute din toaletă¹, în loc să le ascundă. Tubul reciclabil AquaTube® poate fi aruncat în toaletă fără griji, pentru a reduce volumul deșeurilor din casa ta. Fabricată din fibre delicate. Testată dermatologic și adecvată pentru pielea sensibilă. Cu un parfum delicat, care învăluie baia cu energie florală.

Hârtia igienică Zewa Deluxe Jasmine Blossom reprezintă echilibrul perfect între rezistență și confort. Nu este nevoie să faci compromisuri, cele trei straturi îți conferă rezistența necesară pentru utilizarea de zi cu zi, în timp ce textura fină oferă confortul delicat pentru familiile preocupate de îngrijirea pielii. Iar cu noua tehnologie OdorBlock™, parfumul ajută la eliminarea mirosurilor neplăcute¹ din baie.

Atingerea delicată a hârtiei igienice Zewa Deluxe Jasmine Blossom te face să te simți curat și confortabil, dar îți oferă mai mult decât atât. Tubul AquaTube® dizolvabil poate fi aruncat fără probleme în toaletă. De asemenea, ambalajul hârtiei igienice este reciclabil!

Pentru că îți pasă de cei dragi, cu siguranță îți dorești să le asiguri tot confortul! De aceea, cea mai bună hârtie igienică pentru tine și familia ta este delicată, dar rezistentă. Cu pernuțele

absorbante fine ca mătasea, hârtia igienică Zewa Deluxe Jasmine Blossom satisface nevoile familiei tale și este perfectă pentru pielea delicată, oferind confort maxim. Creată din fibre reciclate, hârtia igienică Zewa este fină ca mătasea, fiind de asemenea testată dermatologic pentru a reduce reacțiile adverse la nivelul pielii.

Parfumul dulce și delicat îți va cuceri baia, oferindu-ți o experiență relaxantă. Și asta nu e tot! Datorită noii tehnologii inovatoare OdorBlock™ încorporată în tubul rolei de hârtie igienică, parfumul încântător acționează ca un neutralizator, reducând semnificativ percepția mirosurilor neplăcute din baie. Spre deosebire de alte produse parfumate care doar ascund mirosurile neplăcute, hârtia igienică Zewa acționează rapid pentru a elimina percepția mirosurilor neplăcute. Cum să n-o adori?

Datorită celor trei straturi, Zewa Deluxe Jasmine Blossom, are un grad ridicat de absorbție.

Primul produs Zewa cu noua tehnologie de parfum care reduce eficient mirosurile neplăcute din toaletă, prin blocarea anumitor receptori nazali, pentru ca tu să percepi un miros plăcut de parfum.